

## CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI LETCA

### PROCES – VERBAL

încheiat în data de 23.08.2022 privind lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al comunei LETCA

Consiliul local Letca s-a întrunit în ședință ordinară astăzi 23.08.2022, convocat în baza Dispoziției nr.79 din 19.08.2022 emisă de primarul comunei. Ședința este publică, se desfășoară în sala Căminului cultural Letca .

Convocarea s-a făcut de către secretarul general al comunei prin SMS și respectiv pe e-mailurile puse la dispoziție de către aleșii locali.La apelul nominal sunt prezenți 6 din cei 11 consilieri locali în funcție. Lipsesc nemotivat consilierii locali :Borna Vasile,Ciorlăuș Călin-Ioan, Cozma Petru și Pop Andrei-Bogdan.

Prezența este statutară.

La ședință participă primarul -Man Dorel-Liviu și secretar general al UAT -Stanciu Ana-Marcela .

Lucrările ședinței se desfășoară cu respectarea normelor legale de conduită și a regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local.

Secretarul general al comunei , Stanciu Ana-Marcela, supune aprobării procesul-verbal al ședinței anterioare, acesta este aprobat, semnat de persoanele în drept și sigilat în dosarul de ședință.

P.H.C.L. înscrise pe ordinea de zi sunt însoțite de documentele de susținere și avizul comisiei de specialitate- rol consultativ.

Având în vedere că președintele de ședință în exercițiu-consilierul Pop Andrei-Bogdan lipsește de la lucrările ședinței, secretarul comunei solicită plenului să aleagă din rândul consilierilor prezeți un președinte de ședință pentru a conduce lucrările ședinței extraordinare.

Consilierul Vale Gvaril îl propune pe dl. Moldovan Ioan-Pompiliu. Propunerea este aprobată cu unanimitatea de voturi , prin urmare Consiliul local Letca adoptă

### **HOTĂRÂREA nr. 24 din 23.08.2022**

privind alegerea președintelui de ședință pentru conducerea lucrărilor ședinței extraordinare din data de 23.08.2022

Președintele de ședință, dl. Moldovan Ioan-Pompiliu, prezintă lucrările ședinței și dă cuvântul d-lui primar Man Dorel-Liviu spre a prezenta și supune aprobării ordinea de zi stabilită prin dispoziția de convocare.Ordinea de zi este aprobată și se trece la dezbateră PHCL nr. 25/2022.

Primar , Man Dorel-Liviu :

**-PHCL nr. 25/2022** privind aprobarea indicatorilor tehnico economici și devizului general la investiția **"Amenajare teren multisport cu gazon sintetic multifuncțional, în comuna Letca, județul Sălaj"** , a fost inițiat în considerentul implementării proiectelor cuprinse în lista de investiții aprobată pentru anul în curs, respectiv în strategia de dezvoltare a comunei prevăzută pentru perioada 2022-2027 .

-Consider că acest obiectiv este așteptat cu interes de către comunitatea locală, în special de către tineri, prin amenajarea terenului de sport fiind încurajată activitatea sportivă la nivel local precum și crearea unei baze sportive care să ofere condițiile necesare de organizare/găzduire de competiții sportive la nivel local și zonal, respectiv de handbal și minifotbal. Accesul la teren se va face printr-o alee paralelă cu intrarea în curtea școlii și va fi împrejmuțit total.

-Având în vedere costul investiției rezultat din devizul de lucrări, se va proceda la achiziție directă pe SICAP în cel mai scurt timp de la adoptarea hotărârii, prin urmare avem șansa ca lucrarea să fie realizată în această toamnă.

Înscrieri la cuvânt:

1. Timar Ioan, consilier PSD:

-Privitor la calea de acces la teren, implică desființarea grupului sanitar din curtea școlii Letca?

Răspunde dl. primar:

-Grupul sanitar din curtea școlii rămâne pe loc, există spațiul necesar pentru calea de acces la teren, fără a fi afectate alte anexe din curtea școlii.

Președintele de ședință constată că nu sunt alte înscrieri la cuvânt și supune la vot PHCL nr. 25/2022. Rezultatul votului – 6 voturi "pentru" unanimitatea consilierilor prezenți.

În urma votului exprimat, Consiliul local al comunei Letca, adoptă:

**HOTĂRÂREA nr. 25  
din 23.08.2022**

2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico economici și devizului general la investiția "**Amenajare teren multisport cu gazon sintetic multifuncțional, în comuna Letca, județul Sălaj**".

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință, dl. Moldovan Ioan-Pompiliu, declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Moldovan Ioan-Pompiliu



Contrasemnează,  
Secretar general al comunei,  
Stanciu Ana-Marcela

Procesul verbal de ședință este aprobat în ședința publică din data de 14.09.2022 și publicat la data de 15.09.2022.